

开考前13分钟发现走错考场,还有的身份证准考证都忘拿

高考首日又见多个“马大哈”考生

本报聊城7月7日讯(记者 王尚磊 李怀磊 国晓宁 实习生 王琳 吴成昱 通讯员 纪桂民 田健全)“快点跑,进考场!”7月7日上午8时56分,一名考生在聊城老一中考点门口下车,众人替他着急。出租车司机张师傅说,这名考生在东昌路一小区上车,中途发现身份证没带,回去拿后,出租车开到闸口,这名考生又发现准考证没带,出租车再次折返。拿到准考证后,出租车一路狂奔,赶到考点,此时距离开考只有4分钟。由于担心路上闯红灯,张师傅向交警进行了报备。

而在8点47分,聊城新一中考点外,一考生发现走错考场向执勤民警求助。聊城市公安局度假区分局特巡警民警谢可泰用摩托紧急护送考生赶往老一中考场,在开考前2分钟,顺利送达考场门口。

7日上午,聊城新一中考点外一考生身份证意外丢失,聊城市公安局度假区分局民警了解情况后,紧急寻找,仅用两分钟就帮考生找到了丢失的身份证,考生表示感谢。

7日14点10分,聊城新一中考点一考生忘带身份证,在考点门口警务服务亭填好登记表,骑警送到聊城市公安局度假区分局湖西派出所。湖西派出所值班民警直接出证明,14点13分送回警务服务亭,来回仅用3分钟,考生深表感谢。

不止在城区,莘县也有两个“大马哈”考生因为忘带准考证求助交警。7时50分许,莘县交警大队城区中队民警在莘县一中考点门口,执行高考警卫任务时,一名高考生急匆匆奔向民警求助,称忘带准考证回校来取,怕回去路

上堵车耽误考试,情急之下,想到执勤交警并求助。

带班民警李瑞龙立即行动,一边安排辅警李玉磊驾驶警用摩托车带着考生风驰电掣地向考点驶去,一边利用警用对讲机喊话通知考点执勤民警,迅速疏导交通,为“粗心”考生开辟“绿色通道”。原本需20分钟的路程,一路飞驰,约7分钟,快速安全抵达实验高中考点。

“你好,交警叔叔,我的准考证忘家了,请帮帮我吧!”7日14时45分许,莘县一名考生急匆匆地从莘州中学跑来向交警求助,此时距离下午高考开考时间只剩下15分钟,执勤民警与爱心志愿者火速上演接力助考,仅5分钟往返就拿到准考证,并顺利将考生送到考场。这一暖心举动感动了过往群众和考生家长,便纷纷点赞!



开考前15分钟发现准考证没带,执勤交警与志愿者火速接力5分钟拿回。

东昌府区侯营镇扎实做好精准扶贫档案资料整理工作

为进一步加强和规范脱贫攻坚档案管理工作,做到扶贫资料齐全真实,实现贫困户进出轨迹随时可查、随时追踪,档案管理达到规范化、标准化,东昌府区侯营镇采取多项措施,积极推进扶贫档案管理工作。

成立专门工作队伍,积极对接区扶贫办专业队伍进行了专业技术培训,利用一周的时间完成了全部档案的规范化整理。将精准扶贫档案分为综合类档案、进退程序档案、建档立卡户档案、专题档案和照片档案

5类,明确专人负责,做好长期管理维护。档案室定期对精准扶贫档案进行归档整理,在便于扶贫工作开展过程中随时查阅、调取相关档案的同时,又可以定期规范维护档案,确保扶贫档案妥善保存。(杨占琦 韩剑飞)

东昌府区新区街道抓党建扶贫攻坚

为助力打赢脱贫攻坚战,牢固树立“抓党建 促脱贫”工作理念,东昌府区新区街道创新“党建+扶贫”工作模式,以党建引领、思想建设为龙头,以服务贫困户为抓手,探索基层党建与脱贫攻坚的深度融合。

因户施策制定“一对一”帮扶计划,实现“结对帮扶”全覆盖,通过帮思想、帮技术、帮办法,提高贫困户的致富能力,助力实现脱贫目标。组织全员开展入村义务服务、等促进精准扶贫内外协同、整体联动。(黄东方)

聊城开发区电子商务示范村培训促脱贫攻坚

为了营造电商发展良好环境,促进电子商务创新协调可持续发展,促进脱贫攻坚。今年以来,聊城开发区经贸局对辖区4个电子商务示范村进行了常态化电商培训,从村民身边入手,通过快手、抖音等

主流电商为切入点,拓展电商销售领域,深入开展电商培训,营造了电商发展浓厚氛围。截至目前,培训人数70余人次;开通快手、抖音账号40余个,并对短视频账号的运营及矩阵专门开通课程进行了

培训。通过培训,进一步激发全民创业创新的活力,积极探索培育网红直播,带货达人等新业态创业人员,推动电商直播在示范村落地实施,鼓励广大群众切实运用电商增加收入助力脱贫攻坚。

东昌府区古楼街道关心贫困户汛期生活

天气预报近日都有雨,东昌府区古楼街道分管扶贫工作的副主任周学东同志一大早来到海源社区和铁西社区及湖南社区看望居住在平房内的几户贫困户,仔细观

察房屋内外情况,详细了解每户的近况,并对相关社区的扶贫专干及社区书记反复叮嘱,此时雨季一定要多关注贫困户生产生活,确保每一户贫困户生产生活安全。(王琳)

聊城开发区北城街道开展扶贫自查

为了高质量打赢脱贫攻坚战,近期,聊城开发区北城街道办事处组织各社区书记、主任和帮包干部对辖区所有贫困户进行了实地再走访。本次自查聚焦两种

手册、两不愁三保障、饮水安全、双提升和扶贫产业项目等工作落实情况,深刻问题根源,采取果断措施予以彻底整改,确保政策全落实、工作全到位。

高唐县梁村镇为313户贫困户提升生活质量

为有效改善贫困户的生活质量和居住环境,高唐县梁村镇在脱贫攻坚工作中,以贫困户“两不愁、三保障”为基本生活条件底线,以整治贫困户人居环境为重点,有效提升贫困户生活质量。

等情况,并结合实际制定改善帮扶措施。为贫困户统一购置了被褥、家具、家电等各种生活物品,根据每户需要发放到313户贫困户的家中,使贫困户的生活得到保障,同时根据每户的需求对房屋进行了改造和维修,确保在“两不愁三保障”基础上改善生活环境。(王宏)

该镇通过对贫困户进行入户走访和现场调查,了解掌握贫困户的居住环境、家居用品、个人需求

高唐县梁村镇:让特殊群体告别“行路难”

“自从我家进行无障碍设施改造后,日常生活方便多了。”高唐县梁村镇琉璃庙村残疾人赵洪珂接过帮扶责任人送来的辅助器械高兴地说。

掉队。“无障碍改造”量体裁衣,根据残疾人实际需求,实行一户一策,因人而改。一处处小改造,让全镇贫困残疾人倍感暖心。

为提高残疾人生活质量,助力脱贫攻坚,梁村镇残联帮助贫困残疾人申请了无障碍设施改造项目,确保脱贫攻坚道路上不让一个人

据了解,此次无障碍改造对象共74人,包括肢体、视力、精神、智力等贫困残疾家庭,改造内容涵盖防走失手环、电饭煲、沐浴椅、电水壶等。

阳谷:抓好雨露计划落实

阳谷县李台镇高度重视雨露计划落实工作,今年以来,该镇已发放春季雨露计划项目扶持资金18000元,真正把党的扶贫惠民政策落到实处。

有帮扶责任人、扶贫专干深入贫困户家中,通过面对面宣讲,让符合条件的贫困学生家人充分知晓雨露计划政策,做到应报尽报、应享尽享。建立台账。各村对符合办理“雨露计划”的贫困学生信息认真采集,确保学生基本信息准确,建立“雨露计划”贫困家庭子女摸底台账。规范程序。公正办理“雨露计划”申报工作,及时上报完整的档案资料。(袁作鲁)

加强学习。镇扶贫办召开专门会议,向各村扶贫专干认真解析“雨露计划”相关政策,重点强调补助对象要求、工作流程和注意事项,确保扶贫专干对雨露计划扶贫政策理解透彻。深入宣传。全镇所

聊城开发区北城街道召开脱贫攻坚整改清零“回头看”及考核工作部署会

近日,聊城开发区北城街道召开“脱贫攻坚整改清零‘回头看’及考核工作部署会”,重点对现有事项进行整改并部署下步工作任务。会议要求要牢牢把握脱贫标准,压实教育部

门、卫计部门、住建住建部门、农办、劳保处等行业部门职责,全面开展摸排,推动扶贫政策精准落实,确保贫困群众义务教育、基本医疗、住房和饮水安全保障全覆盖,全力消除贫困

户在“两不愁三保障(饮水)”方面存在的各种问题,实现各类问题“见底清零”。下一步北城街道将立足实际扎实推进落实落细各项扶贫任务,为打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

高唐县新闻文艺看扶贫采风活动在固河镇成功举办

7月2日上午,高唐县新闻文艺看扶贫采风活动在固河镇成功举办。聊城市文联党组成员、副主席谢艳丽,聊城市文联组联部主任、市音乐家协会主席张小军领队,高唐县宣传部副部长、文联主席朱桂林

等文创团队来到固河镇进行新闻文艺看扶贫采风活动,并召开了文艺扶贫座谈会。

村贫困户代表“向日葵”女孩巩敏家中,实地了解家庭具体情况及手工活加工产业情况。最后,在固河镇召开文艺扶贫座谈会,高唐县扶贫办陈华主任、副主任孙黎丽参会。会议由高唐县宣传部副部长、文联主席朱桂林主持。

采风团一行先后到固河镇电商平台运营中心、书画协会基地观摩采风,了解运营情况和文创产品的销售情况;并到孔庄

临清市多方发力全面打赢脱贫攻坚战

今年以来,临清市脱贫攻坚工作紧紧围绕全面完成脱贫攻坚任务,以“落实政策不漏项,全面验收争一流”为目标,做好规定动作,创新工作机制,下足“绣花”功夫,为顺利通过各级验收评估和全面打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。推进产业就业扶贫。加强

存量产业项目运营管理,聘请聊城市会计师事务所对2016以来的扶贫产业存量项目进行评估,对发现的问题建立台账、制定清零方案,限期整改。扎实推进规模农场、就业工场“两场同建”,带动困难群众就近就业增收。

作风整治,宣传报道3个工作专班。落实精准扶贫政策。按照“四个不摘”要求,组织行业部门一户一户过筛子,一项政策一项政策排查梳理,深入查找政策落实中薄弱点,严格抓好整改,最大限度发挥政策效应。持续开展贫困户生活水平、居住环境“双提升”。(张博)

组建扶贫工作专班。抽调镇街、行业部门20名人员组成评估验收、

阳谷:加大救助力度 打赢脱贫攻坚战

2020年是脱贫攻坚收官之年,阳谷县李台镇不断加大临时救助力度,真正打赢脱贫攻坚战。

元,而且,一个月需化疗一次,一次化疗需花费1000余元。镇民政所工作人员在下村走访贫困户时了解这一情况后,立即向镇主要领导和县民政部门进行汇报。镇党委书记李森对此事高度重视,按照特事特办的原则,及时给予村民殷常亭5000元的临时救助。同时,

阳谷县慈善总会还给予村民殷常亭7000元的临时救助,殷常亭一家人感激万分。

根据实际,李台镇制定《2020年建档立卡特殊困难群体兜底保障工作方案》。《方案》规定:对没有自理能力的分散特困供养人员动员到镇敬老院集中供养。针对符合亲情寄养条件的贫困人口,由民政所与赡养人签订寄养协议,实行亲情寄养。医养结合。针对建档立卡贫困户中的精神重度残疾人员,充分利用国家

据了解,今年以来,李台镇民政部门已为关二、四连、后李等4个村5户贫困户或村民发放临时救助5次,共计发放临时救助金额18300元。(袁作鲁)

惠民政策,动员家属将其送至聊城市第四人民医院接受集中治疗,住院期间,免除吃、住、治疗等一切费用。同时,加大低保兜底力度,镇党委、政府出台专门意见,充分调动各方面力量,壮大村集体经济。(袁作鲁)

阳谷:实施精准扶贫 巩固脱贫成效

为决战决胜脱贫攻坚,阳谷县李台镇因人制宜,通过实施精准扶贫,不断巩固脱贫成效。

根据实际,李台镇制定《2020年建档立卡特殊困难群体兜底保障工作方案》。《方案》规定:对没有自理能力的

挂失声明

李正祥机动车驾驶证(证号:371521198508051416)丢失,档案号372500248858,特此声明。

挂失声明

聊城佰正商贸有限公司不慎将《食品经营许可证》丢失,许可证编号:JY13715020093414,特此声明。